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YouGov Survey Results
Sample Size: 1918 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th March 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1918 X X X X 575 468 411 932 986 232 489 656 541 1093 825 246 623 410 472 167
Unweighted Sample 1918 412 630 140 221 563 466 447 934 984 176 472 766 504 1280 638 262 657 370 472 157

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
David Miliband has announced that he is to quit 
as an MP to take up a role as the head of an 
international charity. Do you think him leaving 
British politics will be a good or bad thing for 
the Labour party, or will it make no real 
difference?

Good for party 7 8 10 6 5 5 9 8 7 7 7 7 7 8 8 6 10 8 5 7 4
Bad for the party 25 24 32 34 18 23 35 26 29 21 19 25 23 29 28 20 37 21 25 25 19

No real difference either way 59 62 51 55 73 66 51 57 58 59 57 53 63 59 56 62 46 61 59 60 62
Don't know 10 7 7 5 3 5 6 9 6 13 16 16 7 4 8 12 6 10 10 9 15

Sept 22-
23 2011

Mar 27-
28 2013

Do you think the Labour party would have been 
better off or worse off it had chosen David 
Miliband as leader, or would it have made no 
difference?

Labour would have been better off with David 
Miliband as leader 36 42 57 39 46 41 55 37 49 47 37 32 38 41 50 47 34 47 43 42 40 31

Labour would have been worse off with David 
Miliband as leader 6 6 2 10 4 4 2 10 4 6 6 7 8 4 5 7 4 12 4 5 4 7

Labour's position would be no different with David 
Miliband as leader 35 30 25 33 30 42 29 33 29 30 31 30 27 33 30 29 33 22 28 34 34 33

Not sure 22 22 16 18 20 13 14 20 19 18 27 31 27 22 15 17 29 19 24 19 22 29
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